
0.053547

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Вівторок, 2 червня 2026 р., 20:36Вівторок, 2 червня 2026 р., 20:36МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 21 квітня 2026 г., 19:43      Переглядів: 7016  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

"Фунт" Міндіча Денис Штілерман засипає Google скаргами на розслідування про свою роль у справі «Мідас»

Після того як про Дениса Штілермана почали масово з’являтися матеріали, що
ставлять під сумнів його образ творця ракет «Фламінго», співвласника та головного
конструктора Fire Point, навколо його імені почала формуватися нова, набагато
більш технологічна стратегія управління репутацією.

Йдеться вже не про класичний PR чи спроби «забивати» негатив позитивними
публікаціями. У хід пішов інструмент іншого рівня – масові скарги за
процедурою Digital Millennium Copyright Act (DMCA), що дозволяють видаляти
небажані посилання з пошукової видачі.

Формально це виглядає як захист авторських прав. Але фактично йдеться про
системну спробу приховати розслідування, що пов’язують Штилермана з
неоднозначними бізнес- та політичними структурами. Ключова деталь: скарги
подаються не від нього особисто, а через сторонню структуру – MGC PremiumOF Ltd.,
пов’язану з adult-контентом та індустрією OnlyFans.

Саме цей вибір і розкриває всю схему. Сама скарга не містить нічого незвичайного –
нижче подаємо повний текст, хоча це стандартний шаблон DMCA, який масово
використовується для зачистки посилань з пошукової видачі:

«Як власник авторських прав та автор оригінального цифрового контенту, я офіційно
подаю цю скаргу відповідно до Digital Millennium Copyright Act (DMCA). Мені стало
відомо про несанкціоноване використання, поширення та/або публікацію матеріалів,
на які в мене є права, на сторонніх сайтах без мого дозволу. Такі дії порушують мої
виключні авторські права та завдають шкоди моєму бізнесу. Я підтверджую, що є
добросовісним власником авторських прав на вказаний контент і не надавав
дозволу на його використання, копіювання чи поширення третім особам. Я також
заявляю, що інформація в цій скарзі є точною, і дію добросовісно, вважаючи, що
оскаржуване використання не дозволено законом. Прошу розглянути цю скаргу та
вжити відповідних заходів, включно з видаленням або обмеженням доступу до
матеріалів, що порушують мої права».

Чому OnlyFans?

Система DMCA спочатку створювалася як інструмент боротьби з піратством. Але її
архітектура містить вразливість: платформи на кшталт Google зобов’язані оперативно
реагувати на скарги, не перевіряючи їх по суті. Це необхідно для збереження
юридичного захисту (safe harbor).

Цим і користуються контори з очищення репутації. Схема виглядає наступним чином.
Створюється або використовується юридична особа – у цьому випадку це MGC
PremiumOF Ltd. Від її імені подається скарга, оформлена за стандартним шаблоном. У
скарзі стверджується, що певний «цифровий контент» використовується без дозволу.
У список порушень включаються посилання на матеріали, які необхідно зачистити.

Методика дуже ефективна – Google практично миттєво видаляє або понижує ці
посилання у видачі. До речі, лише в цій конкретній скарзі міститься 105 URL-адрес
матеріалів, які Штілерман вимагає видалити з видачі. Загальна ж кількість таких
скарг уже рахуються десятками. Скарги подаються не точково, а пакетами,
охоплюючи одразу десятки URL. Це свідчить про те, що мета – не видалити
конкретний контент, а перекроїти пошукову видачу загалом.

Чому саме структура OnlyFans? Це не випадковість, а чіткий розрахунок, заснований
на розмитій природі контенту, який розміщується на цій платформі. Контент з
OnlyFans складно верифікувати та неможливо швидко перевірити, чи справді він
десь розміщений незаконно. Є ще один немаловажний нюанс – юридична
токсичність теми. Річ у тім, що багато ЗМІ не поспішають оскаржувати такі скарги,
щоб не опинитися втягнутими в історію з adult-контентом.

Щодо структур, зайнятих очищенням репутації, вони швидко зрозуміли ще одну
перевагу скарг від OnlyFans – масштабованість. Оскільки під виглядом
«ексклюзивного контенту» можна подавати скарги практично на будь-які сторінки в
будь-якій кількості. У результаті DMCA перетворюється на інструмент не захисту прав,
а зачистки інформаційного поля.

Що чистить Денис Штілерман?

Аналіз скарг показує, що під удар потрапляють не піратські сайти, а дуже надійні та
поважні джерела інформації. Йдеться про онлайн-ЗМІ, розслідувальні проєкти, блоги
та аналітичні платформи, архівні сторінки з публікаціями. Тобто ті ресурси, де
з’являються матеріали про Дениса Штілермана, його проєкти та зв’язки.

Змістовно публікації, що потрапляють під скарги, стосуються кількох ліній. Цілий ряд
розслідувань вказує на нестикування в офіційній біографії Дениса Штілермана.
Мають місце питання до громадянства, зв’язки з російськими структурами в
минулому, відзначаються розбіжності між публічним образом і фактичною діяльністю.
Ці теми формують базовий негативний фон, який і стає первинною метою зачистки.

Окремий кейс – роль Дениса Штілермана в оборонних і технологічних проєктах.
Офіційно Штілерман позиціюється як ключова фігура в розробці
високотехнологічних рішень, включно з ракетними системами. Однак критики
вказують на відсутність прозорості в проєктах, непрозорі ланцюжки фінансування,
завищені очікування від розробок і ціла низка інших нестикувань. Такі публікації
підривають його статус як «технологічного лідера», що робить їх особливо
чутливими.

Найчутливіша частина матеріалів, які намагається зачистити Денис Штілерман, – його
зв’язок із фігурами з фінансово-політичного середовища, включно з Міндічем. У
матеріалах, що потрапили під зачистку, простежується така логіка. Міндіч фігурує як
оператор фінансових потоків і посередницьких схем, у яких через пов’язані
структури можуть проходити інвестиції чи розподіл коштів. Штілерман у цій
конструкції виступає як публічне обличчя чи бенефіціар проєктів.

При цьому прямі юридичні докази у відкритому доступі обмежені, але збіги по
компаніях, перетини по ділових контактах і синхронність дій створюють стійку
гіпотезу про зв’язку.

Саме такі матеріали – не звинувачувальні, а чисто аналітичні – стають головною
мішенню. Тому що вони формують контекст, а не одиничний скандал. Окрема увага
приділяється зв’язку з ширшою інфраструктурою (операція «Мідас»). Окремі
розслідування виходять за рамки персоналій і описують можливу інфраструктуру, де
фінансові ресурси, технологічні проєкти та медійне супроводження працюють як
єдина система.

У цій конструкції «Мідас» розглядається як джерело чи центр фінансового впливу, де
Міндич виступає як оператор, а Штілерман – як вітрина й публічний інтерфейс. Тобто
роль Дениса Штілермана зводиться до ролі Фунта з відомого роману. Якщо така
модель вірна, то інформаційні атаки та зачистки стають не епізодом, а частиною
стратегії управління ризиками.

Чому фейкові скарги працюють

Головний фактор тут – сама логіка роботи Google, оскільки компанія не перевіряє
фактичну сторону скарги, вона реагує на формальні ознаки. Пріоритет Google – не
розібратися в суті скарги, а в мінімізації юридичних ризиків для себе.

У результаті такої політики навіть дуже сумнівні скарги призводять до видалення
посилань. Відновлення яких потім вимагає часу та значних юридичних зусиль. Саме
тому більшість публікацій просто зникає з поля зору аудиторії.

Масові DMCA-скарги в історії з Денисом Штілерманом виглядають не як захист
авторських прав, а як інструмент управління інформацією. Використання прокладки у
вигляді структури OnlyFans, пакетна подача скарг і вибір цілей – все це вказує на
продуману стратегію, мета якої очевидна: приховати незручні розслідування,
розмити негативний контекст і сформувати контрольовану пошукову видачу.

І ключове питання тут уже не в самих скаргах, а в тому, які саме факти вони
намагаються витіснити з публічного поля.

Теги: GoogleGoogle ЗачисткаЗачистка СкаргиСкарги ЖалобаЖалоба Digital Millennium Copyright Act (DMCA)Digital Millennium Copyright Act (DMCA) OnlyFansOnlyFans MGC PremiumOF LtdMGC PremiumOF Ltd

ООО Файер поинтООО Файер поинт Fire PointFire Point ракета Фламінгоракета Фламінго Миндич ТимурМиндич Тимур Штілерман Денис ЛеонідовичШтілерман Денис Леонідович

Штилерман Денис ЛеонидовичШтилерман Денис Леонидович Штилерман ДенисШтилерман Денис

Автор статті:
Максим Прохоренко
Всі статті автора

Коментарі:
comments powered by Disqus

23:1423:14

23:0923:09

23:0723:07

23:0023:00

22:54

22:4922:49

22:44

22:39

22:31

22:2922:29

22:2622:26

22:2422:24

22:1622:16

22:1122:11

22:0522:05

22:00

21:5121:51

21:4521:45

21:3921:39

21:3121:31

21:2421:24

21:1721:17

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами

DeepState: Армія РФ розширює
зону контролю навколо
Костянтинівки та намагається
заблокувати північну частину міста

Удар дронів по залізничному
вокзалу в окупованому Джанкої:
з’явилися фото наслідків 

Ворожий безпілотник вдарив по
автомобілю на АЗС на Харківщині

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Google планує випустити в
Каліфорнії та Флориді мільйони
комарів для боротьби з
лихоманкою Денге 

Масований удар по столиці:
кількість постраждалих зросла до
90 людей

Ситуація на фронті: Зафіксовано
203 боєзіткнення, ЗСУ відбили
найбільше атак на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Зеленський попередив про загрозу
нового масованого удару по Україні
цієї ночі 

Виходець із Білорусі очолив
найвідомішу розвідку Ізраїлю

Підвищити зарплати військовим до
460 тисяч гривень наразі
нереально, — нардепка Южаніна 

Слідом за Кримом: на окупованій
Луганщині ввели ліміти на продаж
пального

На Харківщині розширюють зону
обов’язкової евакуації:
вивозитимуть людей із семи
населених пунктів Богодухівського
району 

Росіяни скаржаться на атаку дронів
по Московській області 

Палатки в метро та ночівля без
тривоги: у київському метрополітені
пояснили правила для пасажирів

У лікарні помер один із поранених
під час нічного обстрілу Києва:
жертв уже семеро

Ціна свободи для
«Двадцятівських»: лідера потужного
криворізького наркокартелю
«Семена» випускають під заставу 

Мільйони «помилок» суддів Курах
та Чехова: чому завтрашнє
засідання ВРП стане маркером для
антикорупційного контролю

Бум виробництва БпЛА: авіаційний
сектор РФ у квітні зріс на 117% на
тлі падіння цивільної промисловості

Суд заочно засудив російського
генерала Лапіна до довічного
ув’язнення за наступ на Київ і північ
України 

Хуліганство під час траурної
процесії: у Ніжині нетверезий
чоловік спровокував конфлікт із
поліцією

Корупційні скандали у Харкові: як
розслідування навколо оточення
Терехова б’ють по його політичному
іміджу 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

"Фунт" Міндіча Денис Штілерман засипає Google скаргами на"Фунт" Міндіча Денис Штілерман засипає Google скаргами на
розслідування про свою роль у справі «Мідас»розслідування про свою роль у справі «Мідас»

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція "Фунт" Міндіча Денис Штілерман засипає Google скаргами на розслідування про свою роль у справі «Мідас»

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/834003-v_seti_opublikovali_video_zaderhanija_muhchiny_kotoryj_chutj_ne_ubil_gruppu_politsejskih_na_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/834005-124_milliona_evro_v_kripte_rossijanam_rjabovu_i_beljalovu_objjavili_podozrenie_za_organizatsiju_seti_nelegaljnyh_kazino_joker_i_pokerdom
https://antikor.info/ru/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas
https://antikor.info/en/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/1.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/1.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/2.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/2.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/3.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/3.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/4.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/4.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/5.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/5.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/6.jpg
https://antikor.info/gallery/21.04.2026_2/6.jpg
https://antikor.info/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas%20%22%D0%A4%D1%83%D0%BD%D1%82%22%20%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0%20%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81%20%D0%A8%D1%82%D1%96%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD%20%D0%B7%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%94%20Google%20%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BC%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%8E%20%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%20%D1%83%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%96%20%C2%AB%D0%9C%D1%96%D0%B4%D0%B0%D1%81%C2%BB
https://antikor.info/ru/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas
https://antikor.info/en/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas
https://lumendatabase.org/topics/29?utm_source=chatgpt.com
https://lumendatabase.org/notices/82570490
https://lumendatabase.org/notices/82570490
https://antikor.info/articles/tag/Google
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D1%87%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B3%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Digital_Millennium_Copyright_Act_(DMCA)
https://antikor.info/articles/tag/OnlyFans
https://antikor.info/articles/tag/MGC_PremiumOF_Ltd
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%B5%D1%80_%D0%BF%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D1%82
https://antikor.info/articles/tag1/Fire_Point
https://antikor.info/articles/tag/%D1%80%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B0_%D0%A4%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%87_%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D1%83%D1%80
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%A8%D1%82%D1%96%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81_%D0%9B%D0%B5%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81_%D0%9B%D0%B5%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%A8%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/author/Maksim_Prokhorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/842209-novoe_praviteljstvo_vengrii_snjalo_veto_s_milliardnyh_vyplat_es_za_oruhie_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/842209-novoe_praviteljstvo_vengrii_snjalo_veto_s_milliardnyh_vyplat_es_za_oruhie_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/842209-novoe_praviteljstvo_vengrii_snjalo_veto_s_milliardnyh_vyplat_es_za_oruhie_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842207-deepstate_armija_rf_rasshirjaet_zonu_kontrolja_vokrug_konstantinovki_i_pytaetsja_zablokirovatj_severnuju_chastj_goroda
https://antikor.info/articles/842207-deepstate_armija_rf_rasshirjaet_zonu_kontrolja_vokrug_konstantinovki_i_pytaetsja_zablokirovatj_severnuju_chastj_goroda
https://antikor.info/articles/842207-deepstate_armija_rf_rasshirjaet_zonu_kontrolja_vokrug_konstantinovki_i_pytaetsja_zablokirovatj_severnuju_chastj_goroda
https://antikor.info/articles/842207-deepstate_armija_rf_rasshirjaet_zonu_kontrolja_vokrug_konstantinovki_i_pytaetsja_zablokirovatj_severnuju_chastj_goroda
https://antikor.info/articles/842206-udar_dronov_po_heleznodorohnomu_vokzalu_v_okkupirovannom_dhankoe_pojavilisj_foto_posledstvij
https://antikor.info/articles/842206-udar_dronov_po_heleznodorohnomu_vokzalu_v_okkupirovannom_dhankoe_pojavilisj_foto_posledstvij
https://antikor.info/articles/842206-udar_dronov_po_heleznodorohnomu_vokzalu_v_okkupirovannom_dhankoe_pojavilisj_foto_posledstvij
https://antikor.info/articles/842205-vraheskij_bespilotnik_udaril_po_avtomobilju_na_azs_na_harjkovshchine
https://antikor.info/articles/842205-vraheskij_bespilotnik_udaril_po_avtomobilju_na_azs_na_harjkovshchine
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/842204-google_planiruet_vypustitj_v_kalifornii_i_floride_milliony_komarov_dlja_borjby_s_lihoradkoj_denge
https://antikor.info/articles/842204-google_planiruet_vypustitj_v_kalifornii_i_floride_milliony_komarov_dlja_borjby_s_lihoradkoj_denge
https://antikor.info/articles/842204-google_planiruet_vypustitj_v_kalifornii_i_floride_milliony_komarov_dlja_borjby_s_lihoradkoj_denge
https://antikor.info/articles/842204-google_planiruet_vypustitj_v_kalifornii_i_floride_milliony_komarov_dlja_borjby_s_lihoradkoj_denge
https://antikor.info/articles/842203-massirovannyj_udar_po_stolitse_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_90_chelovek
https://antikor.info/articles/842203-massirovannyj_udar_po_stolitse_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_90_chelovek
https://antikor.info/articles/842203-massirovannyj_udar_po_stolitse_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_90_chelovek
https://antikor.info/articles/842202-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_203_boestolknovenija_vsu_otrazili_naiboljshee_kolichestvo_atak_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842202-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_203_boestolknovenija_vsu_otrazili_naiboljshee_kolichestvo_atak_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842202-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_203_boestolknovenija_vsu_otrazili_naiboljshee_kolichestvo_atak_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842202-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_203_boestolknovenija_vsu_otrazili_naiboljshee_kolichestvo_atak_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842201-zelenskij_predupredil_ob_ugroze_novogo_massirovannogo_udara_po_ukraine_etoj_nochjju
https://antikor.info/articles/842201-zelenskij_predupredil_ob_ugroze_novogo_massirovannogo_udara_po_ukraine_etoj_nochjju
https://antikor.info/articles/842201-zelenskij_predupredil_ob_ugroze_novogo_massirovannogo_udara_po_ukraine_etoj_nochjju
https://antikor.info/articles/842200-vyhodets_iz_belorussii_vozglavil_samuju_izvestnuju_razvedku_izrailja
https://antikor.info/articles/842200-vyhodets_iz_belorussii_vozglavil_samuju_izvestnuju_razvedku_izrailja
https://antikor.info/articles/842199-povysitj_zarplaty_voennym_do_460_tysjach_griven_sejchas_nerealjno__nardep_hanina
https://antikor.info/articles/842199-povysitj_zarplaty_voennym_do_460_tysjach_griven_sejchas_nerealjno__nardep_hanina
https://antikor.info/articles/842199-povysitj_zarplaty_voennym_do_460_tysjach_griven_sejchas_nerealjno__nardep_hanina
https://antikor.info/articles/842198-sledom_za_krymom_na_okkupirovannoj_luganshchine_vveli_limity_na_prodahu_topliva
https://antikor.info/articles/842198-sledom_za_krymom_na_okkupirovannoj_luganshchine_vveli_limity_na_prodahu_topliva
https://antikor.info/articles/842198-sledom_za_krymom_na_okkupirovannoj_luganshchine_vveli_limity_na_prodahu_topliva
https://antikor.info/articles/842197-na_harjkovshchine_rasshirjajut_zonu_objazateljnoj_evakuatsii_budut_vyvozitj_ljudej_iz_semi_naselennyh_punktov_bogoduhovskogo_rajona
https://antikor.info/articles/842197-na_harjkovshchine_rasshirjajut_zonu_objazateljnoj_evakuatsii_budut_vyvozitj_ljudej_iz_semi_naselennyh_punktov_bogoduhovskogo_rajona
https://antikor.info/articles/842197-na_harjkovshchine_rasshirjajut_zonu_objazateljnoj_evakuatsii_budut_vyvozitj_ljudej_iz_semi_naselennyh_punktov_bogoduhovskogo_rajona
https://antikor.info/articles/842197-na_harjkovshchine_rasshirjajut_zonu_objazateljnoj_evakuatsii_budut_vyvozitj_ljudej_iz_semi_naselennyh_punktov_bogoduhovskogo_rajona
https://antikor.info/articles/842197-na_harjkovshchine_rasshirjajut_zonu_objazateljnoj_evakuatsii_budut_vyvozitj_ljudej_iz_semi_naselennyh_punktov_bogoduhovskogo_rajona
https://antikor.info/articles/842196-rossijane_halujutsja_na_ataku_dronov_po_moskovskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/842196-rossijane_halujutsja_na_ataku_dronov_po_moskovskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/842195-palatki_v_metro_i_nochevka_bez_trevogi_v_kievskom_metropolitene_objjasnili_pravila_dlja_passahirov
https://antikor.info/articles/842195-palatki_v_metro_i_nochevka_bez_trevogi_v_kievskom_metropolitene_objjasnili_pravila_dlja_passahirov
https://antikor.info/articles/842195-palatki_v_metro_i_nochevka_bez_trevogi_v_kievskom_metropolitene_objjasnili_pravila_dlja_passahirov
https://antikor.info/articles/842194-v_boljnitse_umer_odin_iz_ranenyh_vo_vremja_nochnogo_obstrela_kieva_hertv_uhe_semero
https://antikor.info/articles/842194-v_boljnitse_umer_odin_iz_ranenyh_vo_vremja_nochnogo_obstrela_kieva_hertv_uhe_semero
https://antikor.info/articles/842194-v_boljnitse_umer_odin_iz_ranenyh_vo_vremja_nochnogo_obstrela_kieva_hertv_uhe_semero
https://antikor.info/articles/842193-ena_svobody_dlja_dvadtsjativsjkih_lidera_moshchnogo_krivorohskogo_narkokartelja_semena_vypuskajut_pod_zalog
https://antikor.info/articles/842193-ena_svobody_dlja_dvadtsjativsjkih_lidera_moshchnogo_krivorohskogo_narkokartelja_semena_vypuskajut_pod_zalog
https://antikor.info/articles/842193-ena_svobody_dlja_dvadtsjativsjkih_lidera_moshchnogo_krivorohskogo_narkokartelja_semena_vypuskajut_pod_zalog
https://antikor.info/articles/842193-ena_svobody_dlja_dvadtsjativsjkih_lidera_moshchnogo_krivorohskogo_narkokartelja_semena_vypuskajut_pod_zalog
https://antikor.info/articles/842192-milliony_oshibok_sudej_kurah_i_ehova_pochemu_zavtrashnee_zasedanie_vsp_stanet_markerom_dlja_antikorruptsionnogo_kontrolja
https://antikor.info/articles/842192-milliony_oshibok_sudej_kurah_i_ehova_pochemu_zavtrashnee_zasedanie_vsp_stanet_markerom_dlja_antikorruptsionnogo_kontrolja
https://antikor.info/articles/842192-milliony_oshibok_sudej_kurah_i_ehova_pochemu_zavtrashnee_zasedanie_vsp_stanet_markerom_dlja_antikorruptsionnogo_kontrolja
https://antikor.info/articles/842192-milliony_oshibok_sudej_kurah_i_ehova_pochemu_zavtrashnee_zasedanie_vsp_stanet_markerom_dlja_antikorruptsionnogo_kontrolja
https://antikor.info/articles/842191-bum_proizvodstva_bpla_aviatsionnyj_sektor_rf_v_aprele_vyros_na_117_na_fone_padenija_grahdanskoj_promyshlennosti
https://antikor.info/articles/842191-bum_proizvodstva_bpla_aviatsionnyj_sektor_rf_v_aprele_vyros_na_117_na_fone_padenija_grahdanskoj_promyshlennosti
https://antikor.info/articles/842191-bum_proizvodstva_bpla_aviatsionnyj_sektor_rf_v_aprele_vyros_na_117_na_fone_padenija_grahdanskoj_promyshlennosti
https://antikor.info/articles/842190-sud_zaochno_osudil_rossijskogo_generala_lapina_k_pohiznennomu_zakljucheniju_za_nastuplenie_na_kiev_i_sever_ukrainy
https://antikor.info/articles/842190-sud_zaochno_osudil_rossijskogo_generala_lapina_k_pohiznennomu_zakljucheniju_za_nastuplenie_na_kiev_i_sever_ukrainy
https://antikor.info/articles/842190-sud_zaochno_osudil_rossijskogo_generala_lapina_k_pohiznennomu_zakljucheniju_za_nastuplenie_na_kiev_i_sever_ukrainy
https://antikor.info/articles/842190-sud_zaochno_osudil_rossijskogo_generala_lapina_k_pohiznennomu_zakljucheniju_za_nastuplenie_na_kiev_i_sever_ukrainy
https://antikor.info/articles/842189-huliganstvo_vo_vremja_traurnoj_protsessii_v_nehine_netrezvyj_muhchina_sprovotsiroval_konflikt_s_politsiej
https://antikor.info/articles/842189-huliganstvo_vo_vremja_traurnoj_protsessii_v_nehine_netrezvyj_muhchina_sprovotsiroval_konflikt_s_politsiej
https://antikor.info/articles/842189-huliganstvo_vo_vremja_traurnoj_protsessii_v_nehine_netrezvyj_muhchina_sprovotsiroval_konflikt_s_politsiej
https://antikor.info/articles/842189-huliganstvo_vo_vremja_traurnoj_protsessii_v_nehine_netrezvyj_muhchina_sprovotsiroval_konflikt_s_politsiej
https://antikor.info/articles/842188-korruptsionnye_skandaly_v_harjkove_kak_rassledovanija_vokrug_okruhenija_terehova_bjjut_po_ego_politicheskomu_imidhu
https://antikor.info/articles/842188-korruptsionnye_skandaly_v_harjkove_kak_rassledovanija_vokrug_okruhenija_terehova_bjjut_po_ego_politicheskomu_imidhu
https://antikor.info/articles/842188-korruptsionnye_skandaly_v_harjkove_kak_rassledovanija_vokrug_okruhenija_terehova_bjjut_po_ego_politicheskomu_imidhu
https://antikor.info/articles/842188-korruptsionnye_skandaly_v_harjkove_kak_rassledovanija_vokrug_okruhenija_terehova_bjjut_po_ego_politicheskomu_imidhu
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/834004-funt_mindicha_denis_tilerman_zasypaet_google_halobami_na_rassledovanija_o_svoej_roli_v_dele_midas?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

